ANEXO C - Minuta
Declaração de Compromisso do Beneficiário ([footnoteRef:1]) [1:  Os itens que apresentam uma redação alternativa, deverá ser inscrita apenas aquela que se adequa à sua situação concreta.
] 


O beneficiário declara que os trabalhos incluídos na candidatura (n.º de candidatura atribuído pelo FRCP) ao Fundo de Reabilitação e Conservação Patrimonial para realização da empreitada (breve descrição da empreitada com identificação do imóvel) da responsabilidade da (Entidade Beneficiária):
i) (selecionar apenas a alternativa aplicável)
Não são objeto de apoio através de outro programa ou instrumento financeiro de âmbito comunitário;
Beneficiam de outros fundos, sendo o financiamento aprovado (percentagem e valor de financiamento), abrangendo a (totalidade da intervenção ou indicação detalhada das operações abrangidas);
ii) Se compromete a informar de imediato o Fundo caso haja desvios relativamente à calendarização prevista para as operações de intervenção, bem como a enviar o mapa de investimento da intervenção, bem como o respetivo cronograma financeiro atualizados em conformidade.
Data:

O beneficiário: 

Nome completo do(s) representante(s) do beneficiário: 

Cargo(s) ou função(ões): 

Assinatura(s) e carimbo: 

[assinatura(s) necessária(s) para vincular o beneficiário, em conformidade com os respetivos estatutos/lei orgânica ou outro instrumento habilitante]
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